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Série S

I Vvalidée B Non validée Absence de réponse

e Exercice 1, Partie B, question 2a
1
Montrer que, pour tout réel x, ona: 1+ (f'(x))* = i (e*+e*)2

Avec :

' 1 -
W=t J(e+e) AL fI(x)=—3(F—e™)
Compétence « Calculer » : Correct si le
candidat obtient le résultat indiqué par une
démarche de calcul valide.
France Académie de Grenoble

e Exercice 2, Partie B, Question 1b.

I Anvi
1. a. Recopier et compléter arbre pondéré Apg —
ci contre an = e g
n n+1
b. Montrer que pour tout entier naturel <
nzl,ona: ___‘H A
s R
ans1 =0,5a,+0,3 Bn —
Br:+1
Connaissance « Exploitation d’un arbre
pondéré » : Correct si le candidat obtient la
relation de récurrence recherchee en
exploitant convenablement I’arbre pondéré.
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e Exercice 2, Partie B, Question 2a

2. Etude d'un cas particulier. Dans cette question, on suppose que a = 0,5.

a. Montrer par récurrence, gque pour tout entier naturel n 2 1, ona: 0= a, < 0,6,

Compétence « Raisonner » : Correct si le
candidat présente un raisonnement par
récurrence complet, initialisation comprise.
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e Exercice 3, Question 4

Pour chacune des affirmations suivantes, indiquer si elle est vraie ou fausse et justifier la réponse
choisie.

4. On note € la courbe représentative de la fonction f définie sur B par : f{x) = cosix)e™™.
Affirmation 4 : La courbe % admet une asymptote en +oo.

Connaissance « Calcul de limite » : Correct
si le candidat justifie le résultat en
mentionnant la nature bornée de cos Xx.
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